V. Slovní úlohy


Příklad 1: Z 30 tun černého uhlí se vyrobí 20,1tun koksu. Kolik koksu se vyrobí z 1
kilogramu?

Příklad 2: Vlak ujel 352,8 km za 4,5 hodiny. Kolik kilometrů ujel :
a) za 1 hodinu ;	 b) za 7,5 hodin ?

Příklad 3: Škopek je stažen třemi obručemi. Na 26 obručí se spotřebovalo 570,18 m
páskoviny. Kolik páskoviny se spotřebovalo na jednu obruč?

Příklad 4: Do školní jídelny se koupilo 20 kg jablek po 15, 50 Kč. Kolik kilogramů
jablek lacinějších o 3,10 Kč se mohlo koupit za stejnou částku?

Příklad 5: Chlapci skákali do dálky. Tomáš skočil 2,95 m , Zdeněk 3,24 m a Jarda 3,02
m. Jaká byla průměrná délka skoku?

Příklad 6:V zahradě je 8 meruňkových stromů. Jaká byla průměrná úroda z jednoho
stromu, když na jednotlivých stromech se urodilo 130 kg, 215 kg, 198 kg, 284 kg, 97 kg,90
kg, 160 kg a 252 kg meruněk?

Příklad 7: Jakou průměrnou rychlostí jelo auto do města vzdáleného 260 km, když mu cesta trvala 5 hodin ?

Příklad 8: Ve třídě je 12 děvčat. Měří 132 cm, 1,34 m, 1,35 m, 135 cm, 136 cm, 136 cm,     1, 36 m, 1,37 m, 1,37 m, 1,38 m, 1,39 m, a 140 cm. Jaká je jejich průměrná výška?
Příklad 9: Petr utratil z kapesného 10,50 Kč. Pak dostal od dědečka 35 Kč. Když zaplatil
12,50 Kč za model letadla, zůstalo mu 32 Kč. Z nich pak ještě vydal 17,60 Kč. Kolik korun
měl kapesného?



